СОВЕТ КРЫМ-САРАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БАВЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАУЛЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ КЫРЫМ-САРАЙ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ КАРАР

21.02.2022 с.Крым-Сарай №46

О признании утратившими силу некоторых решений Совета Крым-Сарайского сельского поселения Бавлинского муниципального района

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет Крым-Сарайского сельского поселения Бавлинского муниципального района РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившими силу:
- решение Совета Крым-Сарайского сельского поселения Бавлинского муниципального района от 22.01.2008 №2 «Об участии в осуществление государственных полномочий по совершению отдельных нотариальных действий»;
- решение Совета Крым-Сарайского сельского поселения Бавлинского муниципального района от 26.01.2011 №2 «О внесении изменений в решение Совета Крым-Сарайского сельского поселения Бавлинского муниципального района от 22.01.2008 №2 «Об участии в осуществлении государственных полномочий по совершению отдельных нотариальных действий»;
- решение Совета Крым-Сарайского сельского поселения Бавлинского муниципального района от 27.11.2013 №59 «Об утверждении Правил работы мелкорозничной торговой сети и порядка организации уличной торговли на территории Крым-Сарайского сельского поселения Бавлинского муниципального района Республики Татарстан».

- 2. Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://www.pravo.tatarstan.ru) и на сайте Бавлинского муниципального района Республики Татарстан.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава, Председатель Совета Крым-Сарайского сельского поселения

Д.А. Шакирзянов